
Vila Tolis
Opis
Vila Tolis OPIS VILE Vila Tolis se nalazi u mirnom delu Nei Porija, na oko 200 metara od plaže. Za
sezonu 2020. kompletno su renovirana kupatila, kuhinje i stavljeni novi prozori. Najbliži market je na
svega 70 metara od vile, a nedaleko su i ostali turistički sadržaji kojima obiluje ovo veoma popularno
letovalište, jedno od najtraženijih za godišnji odmor u Grčkoj prvenstveno zbog fantastične plaže.
Vila raspolaže dvokrevetnim, trokrevetnim i četvorokrevetnim studijima, kao i četvorokrevetnim,
petokrevetnim i šestokrevetnim dupleks apartmanima koji se nalaze u prizemlju, na prvom i drugom
spratu. Svaka jedinica poseduje osnovno opremljenu kuhinju (osnovno posuđe, frižider, rešo, osnovni
pribor za jelo), LCD TV, terasu ili terasni prostor sa garniturom za sedenje i klima uređaj čije se
korišćenje doplaćuje na licu mesta (5 evra dnevno). U dupleks apartmanima klima uređaj postoji
samo u jednoj spavaćoj sobi. Smeštajne jedinice nemaju peškire, a promena posteljine se vrši na
polovini boravka. Gosti sami održavaju higijenu u smeštaju. Gostima je na raspolaganju i besplatan
Wi Fi internet čija se brzina protoka ne može garantovati. Vila ne poseduje sopstveni parking, a u
neposrednoj blizini su riblji restorani, taverne, kafići, poslastičarnice, marketi i svi sadržaji potrebni
za kompletan odmor. Gostima je u dvorištu na raspolaganju toalet za poslednji dan boravka. Tip
smeštaja: 1/2 studio – u jednoj prostoriji čajna kuhinja i bračni ležaj ili dva obična ležaja 1/3
studio – u jednoj prostoriji čajna kuhinja, jedan bračni i jedan običan ležaj ili tri obična ležaja 1/4
studio – u jednoj prostoriji čajna kuhinja i dva bračna ležaja ili jedan uži bračni ležaj i dva obična
ležaja 1/4 dupleks – u jednoj prostoriji čajna kuhinja, u jednoj spavaćoj sobi bračni ležaj, u drugoj
spavaćoj sobi bračni ležaj ili dva obična ležaja 1/5 dupleks – u jednoj prostoriji čajna kuhinja, u
jednoj spavaćoj sobi jedan bračni i jedan obični ležaj, u drugoj spavaćoj sobi bračni ležaj 1/6
dupleks – u jednoj prostoriji čajna kuhinja, u jednoj spavaćoj sobi dva bračna ležaja, u drugoj
spavaćoj sobi bračni ležaj *Korišćenje klima uređaja se doplaćuje 5 eura dnevno *Wi Fi
Internet gratis ( usluga interneta u objektu aktivira se 01.06.) *GPS koordinate: 39.977825,
22.645544   Nei Pori se nalazi na oko 100 kilometara udaljenosti od Soluna, a u njegovoj
neposrednoj blizini je i nadaleko čuveno letovalište srpskih turista, Paralija. Nei Pori spada u red
najmlađih letovališta na području Grčke. Samo mestašce je izgrađeno podno starog grada, Palei Pori,
koje je smešteno na uzvišenju, na svega par kilometara od obale i današnjeg Nei Porija. Ono po čemu
se ovo letovalište izdvaja od ostalih u ovoj oblasti svakako je plaža, koja je prekrivena najfinijim
peskom, mada je ipak glavna prednost mesta blaga klima.

Aranžman obuhvata

Cena aranžmana za sopstveni prevoz obuhvata:

Smeštaj na bazi 10 noćenja u izabranom objektu u studijima/apartmanima;
Usluge predstavnika agencije organizatora putovanja ili ino-partnera tokom boravka

https://www.funtravelnis.rs/leto/grcka/nei-pori-2/page/5/
https://sr.m.wikipedia.org/wiki/Nei_Pori
https://www.funtravelnis.rs/paralia/
https://www.funtravelnis.rs/plaza-nei-porija/


Cena za paket aranžman obuhvata:

Prevoz turističkim autobusom (visokopodni ili dabldeker, audio i video opremljenost, klima) na
relaciji Beograd – Nei Pori – Beograd.
Smeštaj na bazi 10 noćenja u izabranom objektu u studijima/apartmanima;
Usluge predstavnika agencije organizatora putovanja ili ino-partnera tokom boravka;
Troškove organizacije i vođstva puta.

Aranžman ne obuhvata

Cena aranžmana za sopstveni prevoz ne obuhvata:

Boravišnu taksu u Grčkoj – u hotelima i privatnom smeštaju predviđeno je naplaćivanje
boravišnih taksi. Cene su izražene po smeštajnoj jedinici dnevno. Takse u studijima
/apartmanima u trenutku objavljivanja Programa putovanja iznose 1,50 eura dnevno po studiju
/ apartmanu. Takse su podložne promenama i plaćaju se na licu mesta (na dan dolaska).
Međunarodno putno zdravstveno osiguranje, osiguranje od otkaza putovanja.
Održavanje higijene smeštajnih jedinica tokom boravka kao i sredstva za higijenu (važi samo za
privatni smeštaj).
Individualne troškove.

Cena za paket aranžman ne obuhvata:

Boravišnu taksu u Grčkoj – u hotelima i privatnom smeštaju predviđeno je naplaćivanje
boravišnih taksi. Cene su izražene po smeštajnoj jedinici dnevno. Takse u
studijima/apartmanima u trenutku objavljivanja Programa putovanja iznose 1,50 eura dnevno
po studiju / apartmanu. Takse su podložne promenama i plaćaju se na licu mesta, vlasniku
objekta (na dan dolaska).
Međunarodno putno zdravstveno osiguranje, osiguranje od otkaza putovanja.
Održavanje higijene smeštajnih jedinica tokom boravka kao i sredstva za higijenu (važi samo za
privatni smeštaj).
Individualne troškove.

Način plaćanja

30% prilikom prijavljivanja, ostatak najkasnije 15 dana pre datuma polaska na put
Čekovima građana – 30% prilikom prijavljivanja, a ostatak u jednakim mesečnim ratama do
15.12.2024.
Platnim karticama: DINA, MASTER, MAESTRO, VISA,
Administrativnom zabranom – 30% akontacije prilikom rezervacije, ostatak u jednakim
mesečnim ratama, putem overene administrativne zabrane (formular korisniku izdaje
Organizator putovanja) sa dospećem do 15.12.2024.
Cene su izražene u evrima, a plaćanje se vrši isključivo u dinarima po srednjem kursu Narodne
Banke Srbije na dan uplate.



Autobuski prevoz

Autobuski prevoz:
Prevoz turističkim autobusom (klima, TV, audio i video oprema). Polazak je dan ranije u odnosu na
datume iz tabele. Tačno mesto polaska i satnica će se znati dan pred put. Gosti su u obavezi da
provere tačno vreme i mesto polaska. Ulazak putnika (pored stajališta u Beogradu i Nišu) je moguć
duž autoputa na mestima gde je to dozvoljeno saobraćajnim propisima (benzinske pumpe, hoteli,
moteli..) Organizator zadržava pravo na skretanje sa rute autobusa do 25 km u jednom pravcu radi
prihvata putnika. Organizator zadržava pravo da u slučaju nedovoljnog broja prijavljenih putnika
realizuje prevoz manjim vozilom, sa drugom agencijom ili prevoznikom koji ima isti datum i mesto
putovanja, što se može odraziti na promenu satnice i mesta polazaka.

Cena prevoza:
Za putnike koji koriste samo autobuski prevoz ili žele dodatno sedište, cena povratne autobuske
karte iz Beograda je 75 eura. Cena karte u jednom pravcu je 60 eura. Putnici koji ulaze u Nišu,
Leskovcu i Vranju imaju umanjenje 10 eura na cenu autobuske karte.

Moguća je organizacija transfera do polazišta autobusa kolima, kombijem, mini busom ili drugim
autobusom (vrsta prevoznog sredstva zavisi od broja putnika za izabrani polazak) i to prema
sledećem cenovniku po osobi (povratni transfer):

Napomene

Uslovi za decu:

Jedno dete do 7 godina,  u krevetu sa roditeljima (dve punoplatežne osobe) – besplatno u
slučaju sopstvenog prevoza. U slučaju autobuskog prevoza plaća samo cenu autobuske karte
(75 eura).
Jedno dete do 12 godina,  na sopstvenom ležaju, u slučaju autobuskog prevoza ostvaruje
popust od 20€ u odnosu na cenu iz tabele (CENOVNIK – AUTOBUSKI PREVOZ)
Dvoje dece do 7 godina mogu boraviti u zajedničkom ležaju. U slučaju autobuskog prevoza,
starije dete ostvaruje popust od 20€ u odnosu na cenu iz tabele (CENOVNIK – AUTOBUSKI
PREVOZ), dok se za mlađe dete plaća samo cena autobuske karte (75 eura).
Dvoje dece do 12 godina, na sopstvenom ležaju, u slučaju autobuskog prevoza – oba deteta
ostvaruje popust od 20€ u odnosu na cenu iz tabele (CENOVNIK – AUTOBUSKI PREVOZ).
Navedeni popusti za decu važe samo u pratnji 2 odrasle (punoplative) osobe. Ukoliko je dete u
sobi sa jednom odraslom osobom, plaća punu cenu aranžmana.*

Ukoliko putuje jedna osoba:



ukoliko koristi autobuski prevoz – plaća cenu paket aranžmana uvećanu za 70% i ima jedno
mesto u autobusu (rezervacija jednokrevetnih soba se radi isključivo na upit.)
ukoliko koristi sopstveni prevoz – plaća punu cenu najma željene smeštajne jedinice

Organizator puta
Uz ovaj program važe opšti uslovi putovanja turističke agencije AMT, Licenca OTP 127/2021. Fun
travel je ovlašćeni subagent


